











The sliding doors of the Lounge bookcase
are available in 36 different lacquers and in
back-lacquered Extralight glass in the
same colours, or in 3 wood finishes and 4
different lacquers with open-pore finish.
Equipped with a sliding system with noise-
less Teflon rollers, the doors slide on
strong tracks, available in a colour to match

Le ante scorrevoli della libreria Lounge
sono disponibili nelle trentasei laccature e
a vetro extralight retro laccato nelle stesse
tonalita, oppure nelle tre essenze e nelle
quattro laccature a poro aperto. Dotate di
un sistema scorrevole con silenziose ruote
in teflon, scorrono sui robusti binari, che
sono in tinta con il colore della libreria.

Les portes coulissantes de la bibliotheque
Lounge sont disponibles en trente-six
laquages et en verre extralight a rétro
lagué dans les mémes tonalités, ou dans
les trois essences et les quatre laquages a
pore ouvert. Dotées d'un systéme coulis-
sant a roulettes téflon silencieuses, elles

Las puertas correderas de la libreria
Lounge estan disponibles en los treinta y
seis lacados y con cristal extralight con la
cara posterior lacada en los mismos tonos,
o bien en las tres maderas y en los cuatro
lacados a poro abierto. Dotadas de un
sistema de deslizamiento con silenciosas



Nella pagina a fianco un’elegante madia
componibile declinabile anche in misure
superiori. L’interno dei cassetti & laccato
grigio opaco per tutte le versioni di colore.

On the opposite page, an elegant modular
cupboard, also available in larger sizes.
Drawer interiors are in matt grey lacquer for
all colour versions.

Sur la page en face, une élégante enfilade
modulaire qui peut aussi se décliner en
dimensions plus importantes. L'intérieur
des tiroirs est en laqué gris mat pour toutes
les versions de couleur.

En la pagina de al lado, un elegante apara-
dor modular disponible también en medi-
das superiores. El interior de los cajones
es lacado gris mate para todas las versio-
nes de color.
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Le serie di sedie Divine e Lounge, realizza-
te con le sedute in ecopelle di diverse
cromie, sono caratterizzate dalla leggerez-
za della struttura in entrambe le versioni.

Divine and Lounge chairs, with leather
effect seats, available in a variety of
colours, feature a light frame for both
ranges.

Les séries des chaises Divine et Lounge,
réalisées avec une assise en revétement
synthétique de différents coloris, se carac-
térisent par la Iégéreté de leur structure, et
ceci dans les deux versions.

Las series de sillas Divine y Lounge,
realizadas con asiento en ecopelle de
diferentes colores, se caracterizan por la
ligereza de su estructura en ambas versio-
nes.
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L’intera parete a giorno
abbinando i diversi
programma: la lunga pe
moro con le basi si accomp:
rie e si illumina e si allegg
pensili sospesi laccati latte

The entire open wall system has been
created combining various components in
the collection: the long bench in dark oak,
with base units, accompanies a wall panel.
It is illuminated and made lighter with the
addition of hanging elements in gloss latte
lacquer.

Cette composition murale ouverte est
réalisée en associant les différents
éléments du programme: le grand banc en
chéne foncé avec les éléments bas s'asso-
cie parfaitement au panneau boiserie, et
s'illumine et s'allége grace aux éléments
suspendus en laqué latte brillant.

Toda la pared abierta se realiza combinan-
do los diferentes componentes del progra-
ma: la larga tarima de wengé con los
muebles bajos se une al panel boiserie y
se ilumina y aligera gracias a los colgantes
lacados latte brillo.
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| contenitori sono sovrapponibili mediante
un distanziale e si possono cosi “impilare”,
anche sfalsati, per ottenere la composizio-
ne desiderata. Alle boiserie & possibile
applicare mensole in vetro o legno, extra
sottili.

Thanks to spacers, storage units can even
be stacked in an offset way to create the
required arrangement. Extra slimline glass
or wood shelves can be fastened to wall
panels.

Les éléments de rangement peuvent étre
superposeés grace a une entretoise et étre
ainsi “empilés”, méme de maniére décalée,
pour créer la composition désirée. Des
tablettes en verre ou en bois extra fines
peuvent étre appliguées au panneau
boiserie.

Los muebles contenedores son superponi-
bles por medio de una tapeta, por lo que se
pueden “apilar”, incluso no alineados, para
conseguir la composicion deseada. En el
panel boiserie se pueden montar estantes
de cristal o madera muy finos.
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Questa parete a giorno in rovere grigio
trova il suo naturale completamento
nell’anta scorrevole laccata sabbia lucido,
che consente il movimento all'intero
progetto esaltandone la linea compositiva
semplice e lineare.
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This open wall system in grey oak is
naturally complemented with a sliding door
in gloss sabbia lacquer, adding movement
to the entire design and enhancing the
simple and linear appeal of this arrange-
ment.

Cette composition ouverte en chéne gris
trouve son complément naturel avec la
porte coulissante laquée sabbia brillant, et
donne du rythme a tout le projet, en valori-
sant la ligne simple et linéaire.

Esta pared abierta de roble gris encuentra
su remate natural en la puerta corredera
lacada sabbia brillo, que permite el
movimiento de todo el proyecto resaltando
su linea compositiva sencilla y lineal.
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Fine craftsmanship is enhanced here with
this grip-recess handle at the top of the
storage unit in gloss lacquer. Along with
large sliding doors, this detail helps to
make the Lounge collection timeless.

La cura della lavorazione € qui evidenziata
nella maniglia ricavata nel top del conteni-
tore laccato lucido: un particolare che,
assieme alle grandi ante scorrevoli, contri-
buisce a rendere senza tempo il program-
ma Lounge.

Le soin apporté au travail est souligné ici
par la poignée directement réalisée sur le
haut de I'élément de rangement laqué
brillant: un détail qui, ensemble aux
grandes portes coulissantes, contribue a
faire du Lounge un programme vraiment
intemporel.

El cuidado en la elaboracion queda paten-
te aqui con el tirador integrado en la tapa
del mueble contenedor lacado brillo: un
detalle que, junto a las grandes puertas
correderas, contribuye a la intemporalidad
del sistema Lounge.




FINITURE FINISHES FINITIONS ACABADOS

ESSENZE WOODEN FINISHES
ESSENCES ACABADOS MADERA

noce 01 rovere grigio 12  rovere moro 06
walnut grey oak dark oak

noyer chéne gris chéne foncé

nogal roble gris roble moro

LACCATO PORO APERTO OPEN PORED LACQUERED
LAQUEES PORE OUVERT LACADOS PORO ABIERTO

bianco

17

corda 48

tortora

35 nero 28

LACCATI OPACHI E LUCIDI / VETRI MATT AND GLOSSY LACQUERED / GLASS
LAQUEES MAT ET BRILLANT / VERRES LACADOS MATE Y BRILLO / CRISTALES

bianco

17

latte 68

avorio

54 crema 60 corda 48

Armobil, al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative della sua produzione,
si riserva di apportare, anche senza preavviso, tutte le modifiche che si rendessero necessarie.

To improve the technical and the qualitative characteristics of the production,
Armobil reserves the right to make all the suitable modifications without previous notice.

A fin d’améliorer les caractéristiques techniques et qualitatives de sa production,
la société Armobil se réserve le droit d’apporter, méme sans préavis, toutes les modifications qui seront jugées nécessaires.

Armobil, a fin de mejorar las caracteristicas técnicas y cualitativas de su produccion, se reserva el derecho de aportar,
incluso sin previo aviso, todas las modificaciones que fueran necesarias.

Campione promozionale gratuito non destinato alla vendita
escluso I.V.A. Art. 2 Comma 3 D.P.R. 633/72
esonerato da bolla di accompagnamento
Art. 4 Punto 6 D.P.R. 627/78 Cod. 05

design andrea bassanello
grafica andrea bassanello
foto gabriotti
stylist carla bernardis
stampa grafiche vianello

sabbia 22 tortora 35 antracite 39 arancione 19
mattone 56 rosso 13 amaranto 50 indaco 52 blu 33
tabacco 62 testa di moro 66 nero 28

PEDANE MARMO MARBLE BENCHES
BANCS EN MARBRE TARIMAS EN MARMOL

sabbia 22 grigio 64 marrone 26 nero 28
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Rossetto Arredamenti S.p.A.
Via Friuli, 39
33080 Puja di Prata (PN) - Italia
Tel. +39 0434 602111
fax +39 0434 602142
e-mail: rossetto@arros.it
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